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Nr. 7962 / 2024 

PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi, la 25 noiembrie 2024 la sediul Primăriei comunei Sândominic-Sala 

de ședințe al Consiliului Local ora 17,30 cu ocazia şedintei extraordinare al Consiliului 

Local Sândominic, convocată prin Dispoziția nr. 304 / 2024 al primarului comunei 

Sândominic. 

Sunt prezenţi: 

▪ primarul comunei Sândominic d-l Karda Róbert 

▪ viceprimarul comunei Sândominic d-l Albert Alfonz-Pál 

▪ secretarul general al comunei Sândominic d-na Molnár Szidonia. 

▪ şi următorii consilieri locali aleşi: Albert Alfonz-Pál, Máthé Zsolt, Veress Anna-

Aranka, Bara Artúr, Opra Endre, László Csongor,Fábián Attila, Császár 

Csaba, Kosz-Dobos Róbert-József, Szabó Levente, Szőcs László, Biró Andor 

și Bálint István.  

▪ Consiliul local este întrunit legal. 

Lucrările ședinței Consiliului Local se decurg în limba maghiară, traducerea acestora 

se asigură de secretarul comunei. 

D-l președinte, Máthé Zsolt îi salută pe cei prezenți și constată că s-a întrunit cvorumul 

necesar în vederea desfășurării legale a ședinței, sunt prezenți 13 consilieri, fiind asigurată 

prezența majorității consilierilor locali în funcție. 

D-l președinte prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea prelungirii 

Contractului de parteneriat încheiat între Comuna Sândominic și Asociația Caritas 

Alba Iulia - Asistență Medicală și Socială pentru implementarea proiectului 

Înființare SERVICIU SOCIAL DE ASISTENȚĂ COMUNITARĂ PENTRU 
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PERSOANELE VÂRSTNICE 8899 CZ-PN-V ÎN COMUNA SÂNDOMINIC, prin 

Act Adițional. 

2. Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea prelungirii 

Contractului de parteneriat încheiat între Comuna Sândominic și Asociația Caritas 

Alba Iulia - Asistență Medicală și Socială pentru implementarea proiectului 

ÎNFIINȚARE SERVICIU COMUNITAR DE ÎNGRIJIRE LA DOMICILIU 

PENTRU PERSOANELE VÂRSTNICE DEPENDENTE 8810 ID-I ÎN COMUNA 

SÂNDOMINIC, prin Act Adițional. 

3.  Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea prelungirii 

Contractului de parteneriat încheiat între Comuna Sândominic și Asociația Caritas 

Alba Iulia - Asistență Medicală și Socială pentru implementarea proiectului 

Înființare ”CENTRU DE ZI DE ASISTENȚĂ ȘI RECUPERARE PENTRU 

PERSOANELE VÂRSTNICE ” ÎN COMUNA SÂNDOMINIC, prin Act Adițional. 

4. Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea prelungirii 

Contractului de parteneriat încheiat între Comuna Sândominic și Asociația Caritas 

Alba Iulia - Asistență Medicală și Socială pentru implementarea proiectului 

CANTINE SOCIALE COD 8899 CPDH-I ÎN COMUNA SÂNDOMINIC, prin 

Adițional. 

5. Aprobarea proiectului de hotărâre pentru aprobarea încheierii acordului de 

cooperare pentru organizarea și exercitarea auditului intern cu Asociația de 

Dezvoltare Intercomunitară ”Audit Ciuc”. 

6. Aprobarea proiectului de hotărâre pentru aprobarea modificării statutului 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitare Audit Ciuc. 

 

D-l președinte îl întreabă dacă are cineva de adăugat la ordinea de zi prezentată? 

Consilierii semnalează că nu au nimic de adăugat. 
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Consilierii votează prin vot deschis, prin ridicarea mâinii ordinea de zi propusă: 

Rezultatul votulu:i a fost 13/13 consilieri prezenți aprobă ordinea de zi propusă. Nimeni 

nu s-a abţinut, nu a fost vot împotrivă. 

 

Președintele de ședință prezintă primul punct al ordinii de zi privind aprobarea 

prelungirii Contractului de parteneriat încheiat între Comuna Sândominic și Asociația 

Caritas Alba Iulia - Asistență Medicală și Socială pentru implementarea proiectului 

Înființare SERVICIU SOCIAL DE ASISTENȚĂ COMUNITARĂ PENTRU 

PERSOANELE VÂRSTNICE 8899 CZ-PN-V ÎN COMUNA SÂNDOMINIC, prin Act 

Adițional. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre. 

D-l primar: în cadrul serviciului social de asistență comunitară mai multe persoane 

vârstnice ar beneficia în continuare de sprijin direct din partea unui personal calificat, în 

vederea prevenirii marginalizării sociale și a izolării, cu o capacitate de 21 de persoane în 

comuna Sândominic. În cadrul Programului de interes național ”Servicii sociale de 

asistență comunitară pentru persoanele vârstnice” este necesar încheierea unui act 

adițional pentru continuarea acestor activități. 

Menționez, că în cadrul acestor servicii sociale, încă urmează trei proiecte de hotărâri de 

prezentat, o să avem posibilitatea  continuarea acestor activități prin cererea unei finanțări 

de 500.000 lei prin Asociația Caritas și așa cum am socotit ami putea contribui și noi , 

consiliul local cu suma de 320.000 de lei în totalitate la aceste proiecte. 

La acest proiect de hotărâre socotim în jur de 46.000 lei pentru funcționarea birourilor. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 13/13 consilieri prezenți aprobă  aprobarea prelungirii Contractului de 

parteneriat încheiat între Comuna Sândominic și Asociația Caritas Alba Iulia - Asistență 

Medicală și Socială pentru implementarea proiectului Înființare SERVICIU SOCIAL DE 

ASISTENȚĂ COMUNITARĂ PENTRU PERSOANELE VÂRSTNICE 8899 CZ-PN-V 
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ÎN COMUNA SÂNDOMINIC, prin Act Adițional, fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu 

se abţine, nu este vot împotrivă. 

 

Președintele de ședință prezintă al doilea punct al ordinii de zi privind aprobarea 

proiectului de hotărâre privind aprobarea prelungirii Contractului de parteneriat încheiat 

între Comuna Sândominic și Asociația Caritas Alba Iulia - Asistență Medicală și Socială 

pentru implementarea proiectului ÎNFIINȚARE SERVICIU COMUNITAR DE 

ÎNGRIJIRE LA DOMICILIU PENTRU PERSOANELE VÂRSTNICE DEPENDENTE 

8810 ID-I ÎN COMUNA SÂNDOMINIC, prin Act Adițional. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre. 

D-l primar: în cadrul serviciului de îngrijire la domiciliu mai multe persoane vârstnice ar 

putea beneficia în continuare de sprijin direct din partea unui personal calificat, în vederea 

prevenirii marginalizării sociale și al izolării și vor putea beneficia de sprijin pentru 

îmbunătățirea condiției de viață, menținerea autonomiei, îmbunătățirea calității vieții, și 

păstrarea, îmbunătățirea sau remedierea stării de sănătate pentru ai asigura și a păstra cât 

posibil o viață independentă. La acest proiect de hotărâre socotim în suma totală de 

128.000 lei cheltuielile. 

 Președintele Comisiei de protecția mediului și protecția socială semnaleză, că proiectul 

de hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 13/13 consilieri prezenți aprobă  proiectului de hotărâre privind 

aprobarea prelungirii Contractului de parteneriat încheiat între Comuna Sândominic și 

Asociația Caritas Alba Iulia - Asistență Medicală și Socială pentru implementarea 

proiectului ÎNFIINȚARE SERVICIU COMUNITAR DE ÎNGRIJIRE LA DOMICILIU 

PENTRU PERSOANELE VÂRSTNICE DEPENDENTE 8810 ID-I ÎN COMUNA 

SÂNDOMINIC, prin Act Adițional, fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu 

este vot împotrivă. 
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Președintele de ședință prezintă al treilea punct al ordinii de zi privind aprobarea 

proiectului de hotărâre privind aprobarea prelungirii Contractului de parteneriat încheiat 

între Comuna Sândominic și Asociația Caritas Alba Iulia - Asistență Medicală și Socială 

pentru implementarea proiectului Înființare ”CENTRU DE ZI DE ASISTENȚĂ ȘI 

RECUPERARE PENTRU PERSOANELE VÂRSTNICE ” ÎN COMUNA 

SÂNDOMINIC, prin Act Adițional. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre. 

D-l primar : în cadrul serviciului social Centru de zi de asistență și recuperare pentru 

persoanele vârstnice mai multe persoane vârstnice ar beneficia în continuare de sprijin 

direct de activități de recuperare, activități în grup, gimnastică medicală, activități 

artizanale, programe culturale, acordare de asistență juridică. Realizarea acestui deziderat 

poate fi realizat în parteneriat cu un furnizor de servicii sociale cu experiență în domeniul 

acordării serviciilor sociale, unde de obicei vin în jur de 25-30 de persoane. Cheltuielile 

acestor activități am socotit în suma totală de 121.608 lei. 

 

Președintele Comisiei de protecția mediului și protecția socială semnaleză, că proiectul 

de hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 13/13 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre aprobarea 

prelungirii Contractului de parteneriat încheiat între Comuna Sândominic și Asociația 

Caritas Alba Iulia - Asistență Medicală și Socială pentru implementarea proiectului 

Înființare ”CENTRU DE ZI DE ASISTENȚĂ ȘI RECUPERARE PENTRU 

PERSOANELE VÂRSTNICE ” ÎN COMUNA SÂNDOMINIC, prin Act Adițional, fără 

modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu este vot împotrivă. 
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Președintele de ședință prezintă al patrulea punct al ordinii de zi respective Aprobarea 

proiectului de hotărâre privind aprobarea prelungirii Contractului de parteneriat încheiat 

între Comuna Sândominic și Asociația Caritas Alba Iulia - Asistență Medicală și Socială 

pentru implementarea proiectului CANTINE SOCIALE COD 8899 CPDH-I ÎN 

COMUNA SÂNDOMINIC, prin Adițional. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre. 

D-l primar : Apare întrebarea cine o să aibă în continuare activitatea bucătăriei? Vă rog 

să vă gândiți în viitorul apropiat, dacă preluăm această activitate sau trebuie să predăm de 

tot la Asociația Caritas, cantina. 

Referitor la proiectul de hotărâre, pentru continuarea acestei activități este necesar 

finanțarea din bugetul local cu suma de 32.400 lei 

Președintele Comisiei de protecția mediului și protecția socială semnaleză, că proiectul 

de hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 13/13 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre aprobarea 

prelungirii Contractului de parteneriat încheiat între Comuna Sândominic și Asociația 

Caritas Alba Iulia - Asistență Medicală și Socială pentru implementarea proiectului 

Înființare ”CENTRU DE ZI DE ASISTENȚĂ ȘI RECUPERARE PENTRU 

PERSOANELE VÂRSTNICE ” ÎN COMUNA SÂNDOMINIC, prin Act Adițional, fără 

modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu este vot împotrivă. 
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Președintele de ședință prezintă al cincelea punct al ordinii de zi Aprobarea proiectului 

de hotărâre pentru aprobarea încheierii acordului de cooperare pentru organizarea și 

exercitarea auditului intern cu Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Audit Ciuc”. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre. 

D-l primar : Mai multe comune au aderat la această asociație. Cei de la UCAPI au cerut 

modificarea contractului, precum și modalitatea de asociere. Auditul este o obligativitate, 

dispusă prin legislație, conform standardului 29. al auditului extern. 

Președintele Comisiei de activități juridică și administrația publică semnaleză, că 

proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma 

prezentată. 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 13/13 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre privind 

alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al comunei Sândominic. 

 

D-l președinte prezintă al șaselea punct al ordinii de zi, respectiv Aprobarea proiectului 

de hotărâre pentru aprobarea modificării statutului Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitare Audit Ciuc. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre. 

D-l primar : Este necesară modificarea Statutului asociației, deoarece la alegerile din 9 

iunie a.c. s-a schimbat primarul din comuna Frumoasa, respectiv a aderat comuna Lunca 

de Sus. 

Președintele Comisiei de activități juridică și administrația publică semnaleză, că 

proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma 

prezentată. 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 
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Rezultatul votului: 13/13 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre privind 

alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al comunei Sândominic. 

 

 

Președintele de ședință: Mai are cineva alte întrebări sau adăugiri? 

Opra Endre cere cuvântul. 

Opra Endre: Când o să fie zugrăvire la Poștă? 

D-l primar: Poșta necesită o renovare completă, anul acesta nu am avut resursele necesare 

de finanțare pentru aceasta, dar totuși au fost schimbate ferestrele.  Vedem la anul cum o 

să avem buget local. 

 

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, preşedintele de şedinţă 

declară şedinţa închisă. 

 

 

 

 PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,               Secretar general al comunei,                 

       Máthé Zsolt                                    Molnár Szidonia 

                     

 

 

 


